СЦНАРИЙ МЕОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННОГО ДНЮ ЮНОГО ГЕРОЯ-АНТИФАШИСТА «ОГОНЕК ПАМЯТИ»
08 ФЕВРАЛЯ 2019 ГОДА ВО 2- КЛАССАХ

	Цели и задачи: формирование гражданского самосознания у молодого поколения, воспитание чувства патриотизма и уважительного отношения к историческому наследию Родины, повышение интереса у детей и подростков к боевому прошлому родного края.

	
Сдайд 1
	Содержание мероприятия.
	Не случайно наша встреча проходит в феврале – этот месяц полон памятных дат: 8 февраля – День юного героя-антифашиста, 15 февраля – День Памяти воинов-интернационалистов, 23 февраля – День Защитника Отечества. Все эти даты связаны со страшным словом «война», беспощадным и жестоким.


Война – это древнейшая человеческая трагедия. Если бы люди помнили и никогда не забывали все горе, ужас, страдания, принесенные войной, то на земле не звучали бы больше выстрелы. Нашу сегодняшнюю встречу мы хотим посвятить детям на войне, тем детям, чье детство сжигали, расстреливали, убивали. Убивали бомбой и пулями, голодом, страхом и безотцовщиной.
	
Есть фраза: «На войне детей не бывает; те, кто попали на войну, должны были расстаться с детством».
Слайд 2 ,3
Можно спросить, что героического в том, чтобы в 5, 10 или 12 лет пройти через войну? Что могли понять, увидеть, запомнить дети? Многое!

Что помнят о матери? Об отце? Только смерть их. Вслушайтесь в воспоминания детей войны:


1. «… осталась одна пуговица от маминой кофты. А в печи две булки теплого хлеба…»
1. «Отца разрывали немецкие овчарки, а он кричал: «Сына уведите, чтобы не видел…»
1. «Не прячьте мою маму в ямку, она проснется, и мы с ней пойдем домой» - умоляла маленькая девочка солдата.

Дети военной поры могут еще рассказать, как умирали от голода и страха, как тосковали, когда наступало 1 сентября. Как теряли родителей, как, увидев после войны первый батон, не знали, можно ли его есть, потому, что за 4 года забыли, что такое хлеб. 

Все человечество слышит колокольный звон Хатыни! Видео 


К сожалению, сегодня невозможно рассказать обо всех юных героях, сражавшихся с фашистами. О них написаны книги, слагаются стихи и песни.

Детские сообщения:
 Валя Котик
Леня Голиков
Надя Богданова
Аркадий Каманнин

Погибли и шагнули в бессмертие тысячи мальчишек и девчонок во имя мира на земле. В День памяти юного героя-антифашиста мальчиков и девочек, отдавших жизни для общей победы, почтим светлой памятью. Где-то в беспредельной вышине давно утихли звуки детских голосов, но на земле остались их имена. Не забывайте эти имена: 
          
Слайд    Павшим героям и годам страданья
              Памятью будет минута молчанья. 

Звучит стук метронома. Минута молчания.
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Мы вспомнили только о немногих, кто свои юные жизни отдал за освобождение Родины. Но мы помним всех.
Вела на подвиги страна,
И в жизни быстротечной
Их не забудут имена,
И точно так же, как весна,
Их юность будет вечной
Звучит песня «Пусть всегда будет солнце».
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